
„Minden elintézhető telefonon !"

Uj fiók nyílik hamarosan a Szemere utca 17^s2ám 
alatt is. Ennek az üzletnek a specialitása: 'gépkocsi- 
ponyvák készítése. Bármely típusú gépkocsira gyorsan 
elkészítik a megrendelt ponyvát. (Jelenleg megrende­
lést a XIII.. Balzac utca 14. szám alatti fiókban, vesz­
nek fel. Telefon: 206—648.)

Szabás-szolgálat

Városszerte kezd ismertté válni a Fővárosi Ruha­
neműjavító Vállalat egy érdekes kezdeményezése: a
szabás-szolgálat. Abból indultak ki, hogy nagyon sok 
háziasszony tud varrni, vagyis otthon örömmel meg­
varrná a saját ruháját, ha lenne, aki az anyagot ki­
szabná. Az ilyen háziasszonyoknak segített a vállalat, 
amikor városszerte több fiókjában megszervezte a sza­
bás-szolgálatot. Ezekben az üzletekben vállalják a be­
hozott anyag kiszabását, s az első próbát is megcsinál­
ják. Ennek alapján a háziasszonyok azután, már saját 
maguk megvarrhatják ruhájukat. A szabást vállaló 
fiókok iránt érdeklődni lehet a 427—743 telefonszámon.

Sorolhatnánk még tovább a vállalat szolgáltatásait, 
de a fentiek is eléggé bizonyítják, hogy a Fővárosi 
Ruhaneműjavító Vállalat valóban minden lehető mó­
don igyekszik a lakosság igényeinek, kívánságainak 
megfelelni-. (—)

Az Üllői út 6. szám alatt is konfekcióüzeme volt 
eddig a Fővárosi Ruhaneműjavitó Vállalatnak, s ez az 
üzem sem közvetlenül a lakosság részére dolgozott. 
Ezért meg is szüntették, s itt is közvetlenül a lakosság 
részére dolgozó fiókot nyitottak. Ennek az üzletnek a 
specialitása a bútorhuzat. A jelszavuk: „Minden elin­
tézhető telefonon!’’ S ennek megfelelően, dolgoznak. A 
megrendelő telefonon (336—536) felhívja a fiókot, s 
közli kívánságát, elmondja, milyen bútorokra milyen 
huzatot szeretne készíttetni. A vállalat szakembere ek­
kor megmondja, hogy a megrendelő mennyi anyagot 
vegyen, tanácsot ad a beavatásra, s később a megrende­
lőnek megfelelő időpontban kimegy a lakására, mére­
teket vesz, felírja a részletes kívánságokat, majd az 
anyagot magával viszi, s megvarrva, készen szállítja 
vissza. Ugyanilyen módon készítenek a gépkocsik ülé­
seire vagy bőröndökre is huzatot. A bútcrhuzat-szolgá- 
lat nagy sikert aratott már is, igen sok a megrendelő. 
Ehhez hozzájárult az is, hogy a vállalási árak valóban 
jutányosak, pl. a fodros székhuzat megvarrása 43,60 
forint, a rekamiéhuzat (fodorral és oldaltámlával) 
124.70 forint, a normál méretű fodros fotelhuzal pedig 
77,50 forint.

Valóban, alig kell valami túlzás ahhoz, hogy azt 
mondjuk: a Fővárosi Ruhanemű javító Vállalat egy 
egész város ruhatárát tartja rendben. Ha kell, meg­
varrja az új ruhát, ha kell, átalakítja a régit, elvégez 
minden elképzelhető munkát, ami a ruhaneműek ál­
landó rendbentartása körül csak elképzelhető. Fiókjai 
a város minden részében megtalálhatók, dolgozói min­
denütt készségesen és szakértelemmel állnak a meg­
rendelők rendelkezésére, s legfőbb feladatuknak éppen 
ezt, a lakosság igényeinek kielégítését tekintik. Állan­
dóan új és új szolgáltatásokkal is jelentkeznek, s fo­
lyamatosan bővítik és tökéletesítik a meglévő szolgál­
tatásokat is.

Mégis, nézzük kicsit részletesebben: mit is csinál­
nak ennek a több mint száz fiókkal az egész fővárost 
behálózó vállalatnak a dolgozói.

Régiből újat...
Először is vállalják a női és férfiruhaneműek min­

denféle javítását, átalakítását, s gyorsan, jó minőség­
ben végzik el. A régi ruhából újat varázsolnak, Apuka

Budapest ruházatának 
karbantartója:

a Fővárosi Ruhaneműjavitó V,

elhasznált ruhájától a kisfiúnak, anyukáéból pedig a 
kislánynak készítenek ruhát. Ugyanígy vállalnak női 
és férfifehérnemű-javítást is, az ingek gallérozásától és 
az új kézelő készítésétől a foltozásig. Gyorsan és ol­
csón javítják a női harisnyákat is: soronként egy fo­
rintért vállalják a szemfelszedést. Azokban a fiókok­
ban, ahol van szemfelszedőgép. ez a munka meg is 
várható. A férfizoknik elhasznált gumizását páronként 
2,50 forintért újjal pótolják.

A Fővárosi Ruhanemű javító Vállalat egymás után 
nyit új üzleteket, nemegyet eddig konfekciómunkát 
végző fiókjai helyében. Igen korszerűen berendezett, 
nagyon szép új fiókja a vállalatnak a III. kerület, Har­
csa utca 2. szám alatti bolt. Ebben az üzletben bármi­
lyen munkát felvesznek — az úgynevezett általános 
fiókok sorába tartozik —, de elsősorban kötött árukkal 
foglalkoznak. Ez azt jelenti, hogy a legkényesebb ja­
vításokat is minden igényt kielégítő minőségben elvég­
zik a kötött holmikon, a hozott anyagokból új kardi­
gánt, pulóvert kötnek stb.
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